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1. Mötet öppnas.
Ordförande förklarar mötet öppnat.

2. Närvarande.
Follad, Teo, Josefin, Anton.

3. Godkännande av dagordning.
Dagordningen och tidigare protokoll godkänns.

4. Ekonomi
Fakturor från hushållen betalas in, sista betalningsdag är 31:a augusti.

5. Höstens städdag.
På grund av skicket på våra gemensamma ytor kommer vi ha två städdagar istället för en, datum 1:a och 2:a oktober. Follad meddelar på Facebook och lägger lappar i brevlådorna, samt beställer container.
Mycket ogräs/gräs vid lekplatserna. Josefin kollar med veteranpoolen om de kan rensa det värsta. Planera större insats till våren och gräva ur på lekplatsen. Teo kollar med Lennart om han kan bistå med grävmaskin.

6. Arbetsgrupperna; status.
Elbilsgruppen ska ha möte i veckan. Står mellan två olika leverantörer.
Odlingsgruppen vill sätta en gallerkompost för ogräs. Det är okej att placera den bakom föreningens förråd/släp.

7. Arbetsuppgifter från avgående Lars behöver tas över
Vi vill helst ha en ersättare som ansvarar för klippning och soptunnor istället för att flera personer turas om att klippa. Follad informerar på Facebook och även i kallelsen till städdagarna. Betalning utgår till 500 kr per arbetspass (cirka 1,5 timmar).

8. Kartläggningen av p-platser
Kartläggningen är avklarad. Daniel Dalblad (OD11) har blivit tilldelad en parkering vilket gör att alla hushåll nu är med i föreningen.

9. Övriga frågor
· Det finns en risk att vi inte kan erbjuda motorvärmare i vinter om elpriset blir för högt. Styrelsen måste ha beredskap att agera om elpriset blir för högt i vinter.
· Möte med kommunen angående uppdaterad detaljplan som tillåter inredda vindar och takkupor (Follad, Christian Ljung, Jon Jonsson). Kommunen vill starta ett kostsamt projekt, cirka 700 000 - 900 000 kr. Vi har inte dessa pengar och bordlägger frågan tills vidare.
· Valberedningen måste bistå med att få fram nya ledamöter till styrelsen. Lars, Ida och Martin har flyttat så vi är nu bara fyra personer i styrelsen. Anton försöker elda på valberedningen.
· Vi ska försöka arrangera en årlig loppis på fotbollsplanen med start nästa vår.

10. Mötet avslutas, tid och plats för nästa möte bestäms.
Mötet avslutas. Tid och plats för nästa möte är 19/9 18:30 på lekplatsen.
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